



Жительница Сарапульского района заступилась за своего друга и убила местного жителя

Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело по факту убийства жителя с. Уральский Сарапульского района Удмуртской Республики.

Его труп был обнаружен с признаками насильственной смерти в квартире местной жительницы. 17 февраля 2013 года женщина употребляла спиртное у себя в квартире со своим сожителем. Спиртного им не хватило, и они пошли за новой порцией.

На лестничной площадке многоквартирного дома женщина встретила двух ранее знакомых молодых людей, которые в свою очередь, также употребляли спиртное. Вскоре все они приняли участие в совместной попойке.

После выпитого между собутыльниками возникла ссора и, гости стали придираться к сожителю хозяйки квартиры. Возникла драка. Желая помочь своему другу, хозяйка квартиры схватила нож и ударила одного из собутыльников.

От полученного ранения тот скончался. Со вторым «гостем» разобрался уже друг хозяйки квартиры.

Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР женщине предъявлено обвинение в совершении убийства. Расследование продолжается.

11 Марта 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/691731>